

国家核事故应急协调委员会发布

目前日本核事故  
对我国无影响

据新华社北京3月24日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月24日权威发布:

截至3月24日16时,世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境紧急响应中心根据最新气象分析,未来三天日本福岛核电站事故释放的放射性物质向福岛核电站以东及以北的太平洋海域扩散,对我国无影响。

中央文明办等八部委发通知  
部署关爱农民工  
志愿服务活动

据新华社北京3月24日电 近日,中央文明办、人力资源和社会保障部、农业部、国资委、全国总工会、共青团中央、全国妇联、全国工商联等八部委联合下发通知,对组织开展关爱农民工志愿服务活动作出安排部署。通知强调,要以社会主义核心价值体系建设为根本,以技能培训、权益维护、情感关怀、文化服务、素质提升等为重点,精心设计开展形式多样的关爱农民工志愿服务活动,大力弘扬中华民族扶危济困、助人为乐的传统美德,努力营造理解、尊重和关爱农民工的浓厚社会氛围,推动建立和完善农民工公共服务体系,促进社会和谐,维护社会稳定,为继续抓好用好我国发展重要战略机遇期,推动经济社会又好又快发展,实现“十二五”规划确定的目标任务营造良好社会环境。

江南华南雨不断  
天气阴到28日

据新华社北京3月24日电 (记者张辛欣)中央气象台24日消息,我国南方大部阴雨天气还将持续,贵州部分海拔较高的地方还会出现冻雨。持续的低温阴雨将对春播和农作物生长带来不利影响。

与北方的干燥、多风不同,南方大部地区雨水频繁。中央气象台预计,未来24小时,西藏中东部和南部、青海南部和东部、甘肃南部、川西高原等地有小到中雪或雨夹雪。江南大部、华南大部、西南大部有小到中雨或阵雨,贵州中西部局部地区有冻雨。

持续低温、阴雨、寡照天气对华南早稻播种育秧不利,部分地区早稻播种进度推迟,已播地区秧苗生长缓慢。

中央气象台预计,江南和华南的阴雨天气将持续到28日,此后气温将明显回升。

全国人大常委会  
食品安全法执法检查启动

吴邦国批示强调切实改进我国食品安全状况

据新华社北京3月24日电 全国人大常委会食品安全法执法检查组第一次全体会议24日在北京举行,正式启动食品安全法执法检查。这是

2009年食品安全法颁布以来全国人大常委会第二次组织开展对该法的执法检查。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国作出重要批示。

吴邦国希望检查组精心准备,突出重点,深入基层,扎实工作,特别是要针对2009年执法检查报告中提出的问题和建议,全面深入地了解有关

情况,督促国务院及其有关部门毫不松懈地抓好食品安全工作,切实改进我国食品安全状况,让人民群众满意和放心。

南昌市回应卫生局女官员  
电视节目录制现场“发飙”事件

据新华社南昌3月24日专电 (记者涂超华 刘彬)在24日举行的南昌市“医托”整治工作新闻发布会上,南昌市卫生局副局长、新闻发言人唐旭平对近期发生的卫生局女官员电视节目录制现场“发飙”事件做出回应。

在南昌电视台某栏目近日的一场节目录制中,参与节目的南昌市一卫生局官员因被指没管好“医托”而与一位律师展开“舌战”,并当场“发飙”,表示“节目要暂停,已经变了味”,不能继续录制下去了。这段视频流传到网络上之后引发网友的热议。

“发生这样的事情是参与节目的工作人员对相关政策法规了解不够,对情况掌握不全面,现场出现争执也说明我们工作人员个人素养有待提高。”唐旭平表示,有较多的网民参与评论,说明了人民群众对打击非法行医、医托以及整治医药行业不正之风的关注和期待,这正成为大家勤奋工作、依法行政的动力源泉。这段视频给南昌市卫生系统造成了一定的负面影响,我们一定会从这次事件中吸取教训,进一步提高工作水平,提高个人涵养。

此外,在当天的新闻发布会上,南昌市委宣办负责人也表示,南昌市目前正在研究,将对有关人员做出相应行政处理。

## 大连举行农民工集体婚礼

3月24日,新人在大连市星海广场参加农民工集体婚礼。

当日,5对农民工新人在大连星海广场举办了一场名为“海誓山盟春天里”的慈善集体婚礼。此次婚礼是2011大连婚庆旅游节暨婚庆博览会的活动之一,参加集体婚礼的5对农民工新人是大连市妇联和市慈善总会在大连普通农民工群体中寻找到的。

新华社发(张春雷 摄)



## 我国科学家研制出纳米“仿生骨”



3月24日,课题组成员在展示刚刚合成出来的“仿生骨”。

浙江大学化学系教授唐睿康课题组近日研制出了一种新型材料,它的强度、韧度都接近天然骨骼,实现了在纳米尺度上类骨结构的仿生制备。“仿生骨”一旦能够投入使用,或将有助于治疗骨伤。

新华社记者王定昶摄

车间噪声大 女工产聋儿  
公司被判赔28万元

据新华社郑州3月24日电 (记者刘金辉)一女工怀孕期间受噪声污染产下先天聋儿。河南登封市人民法院日前对这起因噪声污染而引发的特殊侵权纠纷案做出一审判决,判令被告登封市某陶瓷公司赔偿原告各项损失共计28万余元。

2007年,登封市某陶瓷公司车间工人赵女士生下一男婴,不久,赵女士发现儿子听力存在严重障碍,经北京同仁医院、解放军总医院诊断并经司法鉴定机构鉴定,赵女士的儿子为先天性耳聋。

在怀孕工作期间,因不堪忍受车间内的噪声和胎儿健康,赵女士要求公司领导为其调换岗位,但遭到拒绝。直至赵女士分娩前一个月,公司才给其调换工作岗位。

经检测,该车间噪声达93.4分贝,超出了国家规定的噪声标准。

赵女士认为,儿子患上先天性耳聋,系所在公司车间内噪声严重污染所致,公司应对此承担赔偿责任。赵女士在和公司协商无果后,将这家公司告上法庭。

登封市人民法院经审理认为,环境噪声污染纠纷作为特殊的侵权纠纷案件,适用举证责任倒置。现代医学已证明,孕妇长时间处于高噪声工作环境,会影响胎儿的听力发育。被告车间的噪声超出了国家规定的标准,其既不能就法律规定的免责事由提供证据,也无法否认原告的损害与其行为之间不存在因果关系,故应依法承担损害赔偿责任,遂依法做出上述判决。

## “双百”人物中的共产党员

据新华社北京3月24日电 (记者陈万军、吴登峰)2008年3月25日,“忠诚党的创新理论的模范教员”方永刚在北京病逝。

方永刚,1964年4月出生,1985年7月毕业于上海复旦大学,同年入伍,先后在海军政治学院、大连舰艇学院任教,长期从事政治理论教学和研究工作。

方永刚坚持深入学习、坚定信仰,模范践行党的创新理论,深入工厂、农村、学校和社区,真情传播党的创新理论,被誉为“大众学者”“平民教授”。

生命一分钟,奋斗60秒,这是方永刚的人生信条。

一年,方永刚遭遇重大车祸,颈椎严重受损,危及生命。躺在病床上的108天里,方永刚看完了43本理论书籍,翻阅了100多万字的资料,完成了30万字的《亚太战略格局与中国海军》书稿。

给社区居民讲“和谐”,给下岗工人讲第二次创业,给农民朋友讲“三农”政策……传播党的创新理论,方永刚就像一部永不停息的“永动机”,几年来讲学辅导1000多场次,听众累计超过10万人次。

2006年11月,方永刚被确诊为晚期癌症。在化疗期间,方永刚以顽强的毅力在病床前完成研究生教学任务,带着引流管两次重返讲台授课。

方永刚的先进事迹经媒体播发后,在社会各界引起强烈反响。方永刚先后被评为“全国道德模范”、推选为中央电视台“感动中国2007年度人物”“100位新中国成立以来感动中国人物”。



## 叶欣



新启程 新高度

第五届海南汽车展销会  
THE 5th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

## 重磅出击 给力九月

□海南汽车展销会是海南日报报业集团主办的海南专业室内汽车展会,至目前,已成功举办四届,在中国广告协会举办的全国广告经营活动评选中,荣膺“全国经营创新奖”殊荣。

□2007—2010年,已成功举办四届的海南汽车展销会,展览总面积达到69350平方米,参展企业197家,累计接待观众53.6万人次,销售汽车6471辆,销售金额7.96亿元,参与报道海南汽车展销会的中央、省市重点新闻媒体达到60多家。

□2011年,海南日报报业集团将整合全国30余家“党报联盟”的党报资源以及集团“六报一网”的报网优势资源,重金投入、强势打造第五届海南汽车展销会,与各大参展车商、社会各界共同相约兔年车市金九月……

热线/13976662762 0898-66810265

展会服务/13876187088 0898-66743938

主办单位:海南日报报业集团  
HAINAN DAILY PRESS GROUP

承办单位:海南日报报业集团广告中心

全程宣传:海南日报 南国都市报

南海网  
ninhews.cn